

星闻

《让子弹飞》刷新华语电影“最快过亿纪录”

《让子弹飞》上周上映,首映日24小时票房3018万元,观影逾76.5万人次,超过了去年票房冠军《阿凡达》上映首日763606人次的纪录。前天,片方发布数据,18日该片票房已经过亿元,刷新华语电影“最快过亿纪录”。



中国移动, 5.5亿人的选择



- 网络好
- 业务全
- 服务优
- 实惠多

WWW.10086.CN 客服热线 10086

2011年新年音乐会即将拉开大幕

星报讯(记者 徐佳)昨日上午,安徽省黄梅戏剧院剧场内交响磅礴,气氛欢腾,2011年安徽省新年音乐会正在这里进行紧锣密鼓地排练。

为迎接新年的到来,用跃动的音符、欢快的旋律,吹响锦绣安徽的奋进号角,2011年安徽省新年音乐会将于12月底隆重上演。届时多首代表安徽文化特色、展现人民安康幸福生活,彰显美好愿景的新老曲目将会热烈奏响。

执子之手 与子偕老

孙俪谈和邓超感情: “不久就会给大家满意的答复”

前天下午,被称为娱乐圈“最幸福女人”的孙俪现身成都为某品牌腕表代言,“大小恋”日前在娱乐圈闹得沸沸扬扬,习惯不谈男友的孙俪被成都媒体追问何时和邓超结婚时,她说:“不久的将来一定会给大家一个满意的答复……”看来,孙俪邓超好事将近。



留声机

韩红: 做公益是我终身的责任

星报讯(特派记者 吴笑文) 12月18日,“城市有爱·爱在武汉”在武汉举行,罗大佑、张惠妹、韩红、解小东、飞轮海等老中青三代歌手同台飙歌。

回忆起上次的舟曲之行,韩红说:“我能安然无恙,是这七年来默默无闻积攒起来做好事才捡回我这条命。我要尽自己最大的力量帮助贫穷的人,我在这里发誓,做公益是我终身的责任。”



图什么



据张柏芝的化妆师在微博上透露,张柏芝日前在拍摄电影《杨门女将》的过程中,不慎从马上跌落,脸部、颈部、肩膀均有不同程度的擦伤。

秦海璐默认将结婚 “他知道我是他的白玫瑰”

从公开承认恋情到现在,秦海璐和现任男友刘岩已相恋近5个年头,但绝口不提婚事。秦海璐日前做客某节目时被逼问婚事,默认了好事将近。

秦海璐的男友刘岩在广告圈闯荡近20年,是典型的“钻石王老五”。两人早在2000年就认识,秦海璐说直到经历了李厚霖这段伤感的恋情后,才发现

身边原来有这么好的一个男人,“直到后来,我们两个身边都没有了另一半,才走到了一起”。说起男友,秦海璐幸福四溢,并用红玫瑰和白玫瑰的经典故事来总结,“他知道我是他的白玫瑰,但是他也知道我是很多人的红玫瑰。所以他很小气,最担心我不化妆就出门,因为我不化妆就见的人都是关系非常好的熟人”。

林永健: 我要上春晚? 我真不知道

星报讯(特派记者 吴笑文) 林永健昨日率《老马家的幸福往事》剧组亮相安徽卫视新春系列大剧发布会,一副时尚大叔的装扮引得记者私下议论林永健变帅了,而他则眯着小眼说:“其实我也很偶像,很青春。”

在《老马家的幸福往事》中,林永健依旧饰演一位卖肉的底层人物,因为自己就是从那个年代走过来,林永健透露,当初看这个剧本几次都被感动到流泪。而说起自己这几年来总是在小人物堆里打转,林永健认为,“不管是大人小人物,那都是人,是人就有情感,就能演,只要能拍戏那就是幸福。”至于片

酬直线上升,已跻身国内男星前三,他笑说,“什么地位、身价,说到底我就是个演戏的,只不过是一种职业而已。”

林永健目前正忙着拍摄新剧《林师傅在首尔》,在片中饰演顶级大厨,与人鱼小姐张瑞希上演异国恋情,而林永健在剧中也大玩时尚风。问到是否要借由该剧转型,林永健说,“只是想尝试一下时髦的角色,转不转型观众看了才知道。”说起春晚,林永健这位常客今年还会上台吗?“我不是接了这部戏吗,档期冲突了。”对于春晚会和黄宏合作的传闻,林永健直言:“真的不知道。”



琴港演艺快讯
QINGANG YAN YI KUAI XUN

全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容
娱乐无极限 开心在琴港!

“南亚·神钢之夜”抗天琪《琴港不夜城》演唱会代
表名曲:黄土高坡、永远是朋友、同一首歌等...

时间:12月28日晚 抢座热线:3696888 3696999
“琴港不夜城”电话:3648030
“琴港演艺广场”电话:4294416
每晚9:18分主持人阿蒙、大成、双双与您相约! 不见不散!

中国琴港文化传媒有限公司
合肥琴港演艺广场
地址:合肥市长江东路1143号(古井假日酒店对面)
电话:0551-4294416 传真:0551-4294999
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847
E-mail:qgyy19991008@126.com
琴港演艺论坛:www.qgyy8.com琴港人的演艺社区, 欢迎交流!